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ΘΕΜΑ: «Υποβολή δήλωσης προτίμησης σχολικών μονάδων για 
τοποθέτηση σε οργανικά κενά Γενικής Αγωγής» 

 
Σας ενημερώνουμε ότι οι δηλώσεις προτίμησης τοποθέτησης σε οργανικά 

κενά των εκπαιδευτικών (από βελτίωση - μετάθεση - διάθεση ΠΥΣΔΕ), θα 

υποβληθούν μόνο ηλεκτρονικά, από την Τρίτη 14-05-2024 έως και την 

Τρίτη 21-05-2024 και ώρα 23.59, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://teachers.minedu.gov.gr (στην οποία είχαν υποβληθεί οι αιτήσεις 

οριστικής τοποθέτησης και βελτίωσης τον Οκτώβριο). 

Δηλώσεις προτίμησης που θα υποβληθούν με άλλο τρόπο, δεν θα ληφθούν 
υπόψη. 

 
Τα βήματα για τη συμπλήρωση των προτιμήσεων είναι τα εξής: 

1. α) Πηγαίνετε στην περιοχή Αιτήσεις μετάθεσης και ανοίξτε την 
αντίστοιχη αίτηση βελτίωσης ή οριστικής τοποθέτησης  

β)  Οι μετατιθέμενοι εκπαιδευτικοί θα εισάγετε οι ίδιοι νέα αίτηση 
τύπου 003.ΠΕΤ01 / 003.ΔΕΤ01 (γενική αγωγή) στο 
https://teachers.minedu.gov.gr  . Θα μπορείτε τότε να εισάγετε 
προτιμήσεις και να τροποποιήσετε και τα υπόλοιπα στοιχεία της 
αίτησης. 

2. Πατήστε το κουμπί Διόρθωση. 

 
3. Συμπληρώστε τις σχολικές μονάδες με τη σειρά προτίμησης που 

επιθυμείτε. 
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4. Πατήστε  το κουμπί «Προσωρινή Αποθήκευση». 

 
 

5. Για να ολοκληρωθεί η αίτησή σας και να ληφθεί υπόψη στη διαδικασία 
πατήστε “Οριστικοποίηση” 
 
 

Στις προτιμήσεις σας (μέχρι 20), μπορείτε να δηλώσετε: 

 σχολικές μονάδες που εμφανίζουν οργανικά κενά (Πίνακας 1), δηλαδή τα 
οργανικά κενά που απέμειναν μετά τις τοποθετήσεις των υπεράριθμων 
εκπαιδευτικών 

 λοιπές σχολικές μονάδες-στις οποίες ενδέχεται να προκύψουν κενές 
οργανικές θέσεις λόγω βελτίωσης –πιθανά κενά. 

Επισημαίνεται ότι τα Εργαστηριακά Κέντρα,  τα Πρότυπα και Πειραματικά 
σχολεία και το Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο Ριζαρείου Σχολής δεν έχουν 
οργανικές θέσεις, συνεπώς δεν έχει νόημα να δηλωθούν ως προτίμηση. 

 

Υπενθυμίζονται επίσης τα εξής:  

-Oι τοποθετήσεις σε κενές οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών κλάδου ΠΕ04 

μετά τις Υπεραριθμίες, πραγματοποιούνται σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 

60818/Δ2/27-05-2011 εγκύκλιο του ΥΠ.Δ.Β.Μ.Θ. που προβλέπει ότι: «…οι 

βελτιώσεις, οι τοποθετήσεις των νεομετατιθέμενων και όσων εκπαιδευτικών 

βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ στον κλάδο ΠΕ04 θα γίνουν κατά κλάδο 

και ειδικότητα….θα καλυφθούν κατά προτεραιότητα από την ειδικότητα με τις 

περισσότερες ώρες, λαμβάνοντας υπόψη και τα μαθήματα 2ης ανάθεσης». 

-Σύμφωνα με την παρ. 17 του άρθρου 19 του ν. 4692/2020, αν εκπαιδευτικός 

μετατεθεί στη διάρκεια της θητείας του σε Π.Σ. ή ΠΕΙ.Σ., τίθεται στη διάθεση 

του οικείου περιφερειακού υπηρεσιακού συμβουλίου και τοποθετείται 

οριστικά κατά το επόμενο έτος του έτους λήξης της θητείας του, ύστερα από 

αίτησή του. 

-Οι εκπαιδευτικοί που έχουν ενταχθεί στις Ειδικές Κατηγορίες Μετάθεσης, 

προηγούνται κατά τις τοποθετήσεις σε κενές οργανικές θέσεις. 

-Σύμφωνα με την αρ. 04/07-02-2024 Πράξη ΠΥΣΔΕ Β΄ Αθήνας, οι 

εκπαιδευτικοί που δεν υπέβαλαν αίτηση οριστικής τοποθέτησης 

ανακοινώνονται στο τέλος του πίνακα μοριοδότησης, ανά κλάδο, με τα μόρια 

συνολικής υπηρεσίας και δυσμενών συνθηκών που διαθέτουμε στα αρχεία 

μας.  Οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί δεν υποβάλλουν δήλωση με την παρούσα 

πρόσκληση. Θα υποβάλλουν δήλωση επιλογής σχολείων για οριστική 

τοποθέτηση στην επόμενη φάση, επί των οργανικών κενών που θα έχουν 



απομείνει μετά την τοποθέτηση των εκπαιδευτικών που υπέβαλαν 

εμπρόθεσμα ηλεκτρονικά αίτηση βελτίωσης/οριστικής τοποθέτησης και 

εκπαιδευτικών που μετατέθηκαν στη Δ.Δ.Ε. Β΄ Αθήνας. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων, με ευθύνη τους, να 
ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς, ώστε να τηρηθεί η καθορισμένη 
προθεσμία για την υποβολή των αιτήσεων. 

 
Συνημμένα: 

1) ΠΙΝΑΚΑΣ_2_ΟΡΓΑΝΙΚΑ_ΚΕΝΑ_2024_b 
2) ΠΙΝΑΚΕΣ-ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ-2024-ΜΕΤΑ-ΤΙΣ-ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
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